

本报专访昆凌——

“周嫂”爆料出不一样的周杰伦

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

冷面、话少、不走寻常路，提到这些词，很多人第一时间就会想到周杰伦。那么，现实生活中的“周董”会怎么样呢？这让很多人无法想象！

11月12日，“小小周”刚满百日不久，“周嫂”昆凌就飞到长沙录制产后首次综艺节目《天天向上》。在节目后台，这位刚满22岁的年轻妈妈，接受今日女报/凤凰网记者专访时，不但大方分享着“老夫少妻”的相处之道，更为我们讲述了一个不一样的周杰伦。昆凌说：“你们是不懂生活里的周杰伦有多有趣！”



她这样给周杰伦“平反”

如果不是今年初周杰伦在城堡里给了她一场世纪浪漫婚礼，很多人几乎不知道昆凌是谁。4年秘密恋爱，14岁年龄差，但自从贴上“周嫂”的标签之后，22岁的昆凌就没有下过热搜红人榜。

2008年，15岁的昆凌首次在综艺节目《我爱黑涩会》中亮相，因为父亲是澳洲人，母亲是中国与韩国混血儿，长相精致的她一下吸引了众人眼光。虽然随后她也曾主持过《我爱男子汉》，也曾出演过电视剧《爱上巧克力》等，但近几年围绕在她身上最大新闻便是“周杰伦绯闻女友”。

11月12日，在《天天向上》的节目录制现场，单瘦的昆凌穿着简单的黑白学生裙，一头顺直长发随意披散，若不是知道“小小周”已经出生百日，旁人完全不敢想眼前这个小姑娘，已经是孩子的妈妈。

“不要以我做瘦身榜样呢，我这样并不好。”女人见面总会是以爱美开聊，昆凌直接说：“我怀孕的时候是因为胎儿顶到了胃，所以胃口不好才没长胖。但孕妇千万别刻意维持身材，因为孕妇的目标不是多瘦多美，而是把肚子里的宝宝保养的健健康康、开开心心的！”而对于产后的快速瘦身，昆凌说得益于母乳喂养女儿。“坐月子时妈妈们还要重视食补调理虚弱体质，所以我连之前不敢尝试的食材也硬着头皮吃下去。”

眼前一张娃娃脸的姑娘，老道而熟练地传授着生育心得时，打消了记者之前脑中设定其“不接地气”的定义。自出道以来，周杰伦便被称为“冷面天王”，不管是生活还是感情，他就是从来不会好好告诉你，以至他与大家总隔着距离。

“他不冷呢，在家里是个十足的好老公好爸爸，不仅承包了‘洗碗工’、给宝宝换尿布的任务，还

会主动给家里的狗狗做清洁。”听到记者对周杰伦冷的评价，昆凌是立即给老公“平反”。

“他其实不仅幽默爱讲冷笑话，还非常浪漫，我们只要不呆在一起的时候，每天清晨醒来都会给对方打电话问候。”刚说完，昆凌似想到什么，“他不像有些男生，什么事总让女人自己去处理，就像筹备结婚时要决定婚礼甜点，我试到后来不想吃了，他就开始帮我试吃，不会像有的男生觉得这种小事你自己决定就好，他是很愿意陪伴的人呢。”俗话说爱一个人，就会心甘情愿为她改变，看来就算是我行我素且酷得没边的周杰伦，也没有逃脱掉这个定理。

她“傻傻”这几招 抓住杰伦心

“我18岁的时候还在攒钱看周杰伦的演唱会。你18岁的时候，却已经拥有了他。”这是昆凌结婚时，一位粉丝生出的感慨。18岁相恋，21岁正式当上“周嫂”，昆凌在很多女孩还在做梦的年龄，牵走了号称“最难搞定的黄金男”，从此一举一动备受瞩目，不能行差踏错。

在今日女报/凤凰网记者采访昆凌之前，就曾听圈内友人说过这姑娘很有心。自从与周杰伦相恋起，她一直坚持低调原则，不但多次拒绝了可能说露嘴的知名谈话类节目，甚至连身边如妈妈、哥哥都一同封嘴，坚决不让自己有半

分出错的机会。虽是如此，但那几年外界总是唱衰两人恋情。面对各种负面消息，以为昆凌会屏蔽不看，没想她却不是，“那些消息我会看，我常常今天觉得‘怎么可以这样乱讲’，可是隔天起床就觉得‘其实也没什么’，然后就做自己该做的事了”。所以就算外界如何贬说，昆凌也就用“傻白甜”的方式应对，这样乖巧的方式让周杰伦觉得甚是贴心。

而昆凌这种“傻傻”的方式，又歪打正着受到周杰伦妈妈的青睐。周杰伦前两任女友蔡依林、侯佩岑因为名气大，跟周妈妈不太亲近。相反，年龄小的昆凌却在恋爱期间就带着“周妈妈”一行3人，泰国、法国、日本一同游得不亦乐乎。

“相处这么久，婆婆总把我当女儿一样疼，所以没有闹过矛盾啊。”昆凌说。

更让人没想到的是，婚后昆凌不但和婆婆住在一起，而且老公的钱仍交由婆婆打理，这种高情商的婆媳相处之道，又怎么不讨老人欢心？难怪周杰伦在接受采访时说：“现在我妈妈和外婆喜爱她都比我多了！”

有丈夫、婆婆疼爱，年纪轻轻又生了宝宝，很多网友说昆凌就是人生赢家。昆凌却说：“每个人的幸福都要靠自己把握。虽然从小我就曾幻想有位白马王子能娶我。但我对另一半的认定可不马虎，我不会因为爱他就处处迎合他，委屈自己。所以做对的自己，当对的人出现时，就算你用最放松的状态跟他相处也会很开心”。

说完，昆凌甜甜地对着记者笑：“所以啊，我遇到了对的人，还打算和他至少生3个孩子呢。”虽然年纪很小人行挺早，但一直保持着单纯善良的状态，这怕也是周杰伦最爱老婆的原因吧。

郑恺：分手不用做朋友

红人馆

今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰)题材轻松的爱情片《前任2：备胎反击战》(以下简称《前任2》)眼下正在热映，票房一路飘红目前已经接近2亿。打铁趁热，11月12日，主演郑恺一行来长沙与影迷见面，而在这场“前任”大追战中，郑恺则大叹：我是分手不会做朋友的人！

电影讲的是“前任”的故事，自然会让人好奇生活中，郑恺与前任的关系如何。郑恺倒是坦承自己跟前任不会联系，觉得没那个必要：“我不是那种分手还能当好朋友的人。”

自从公开恋情后，郑恺也大方分享两人的甜蜜生活，称感谢女友对自己工作的支持，也让他可以没有担心。

近来，郑恺的戏都是走贱贱的坏男人路线，对于这种惯用风格，他说：“与其说我选择这一类型角色，不如说这类角色选择了我。找我的很多，处于这个年龄阶段的男生、具有这样人物特色的剧本大部分会找到我。”郑恺



表示自己不怕被定型，“男人的成长一定有各个阶段，当我成长到一定阶段，自然这种角色离我远去。处在这个年龄段就演这个年纪的角色我觉得是最舒服的。我30岁不到去演姜文老师的戏也不适合，等35、40岁再去演小鲜肉也不行啦，多

大年纪干多大事就行。”

虽然说得云淡风轻，但自称“很有忧患意识”的郑恺，一早就为成功做了很久准备，拥有“野心”的他已经开始为跨界当制片人做准备，“现在这个阶段，我已经潜移默化、渗透式地在《前任2》的宣传中加入了很多制片人思维。包括怎么去宣传它，包括不同的手段，不同的衍生产品的植入。”所以这次《前任2》的衍生产品都是他在做，“包括去魏晨演唱会，把自己扮成恺布斯，这些都是为电影做的演员之外的努力。”